
ÁČKO KONEČNĚ ZABRALO 
 
EUROVIT – okresní přebor mužů – 10.kolo 9.10.2011 
 

Sokol CHOMUTICE               1 (0) 
Sokol ŽELEZNICE               2 (0) 
 

Sestava :  Šuk – Kahún, Karel Ziegelheim, Nosek, Pejskar –  Rejmont (85´Procházka), Jerie, 
Beránek (89´Šoltys), Bičiště - Vik, Zachoval 
Branky :  Dědina - Vik 2 
Rozhodčí :  Stejskal – Materna, T.Haken   ŽK 1:2 (Vik, Beránek) 
   

        Po sérii nepřesvědčivých výkonů se čekalo, jestli  naše družstvo na hřišti, na kterém se nám 
v minulých letech poměrně dařilo, konečně dokáže, že fotbal hrát nezapomnělo. Domácím se 
naopak v posledních zápasech dařilo, a tak bylo jasné, že nás nečeká  jednoduché utkání. 
        V první půli byla hra vyrovnaná, Chomutice trefily střelou z dálky tyč, náš tým si vypracoval 
několik slibných příležitostí, ale využít je nedokázal. 
        Prakticky hned po rozehrání  2.poločasu se míč po ose Beránek - Zachoval dostal k Vikovi - a 
ten technickou střelou z hranice vápna otevřel skore. V 68.minutě vedla spolupráce stejné trojice 
k druhé brance a bylo znát, že naše hráče fotbal baví. Železnice byla nebezpečnější  a domácí 
dlouho držela daleko od Šukovy brány - co prošlo, s tím si spolehlivý golman poradil. V závěrečné 
čtvrthodince ale znovu přišly zbytečné komplikace v obranné činnosti, když naše obrana několikrát 
nedokázala jednoduše odkopnout balón a pustila domácí do tlaku, z něhož v 81.minutě vytěžil 
Dědina hlavičkou snížení. Vyrovnat už ale Chomutice nedokázaly. 
       Vítězství našich barev je zasloužené. Po dvou letech se do sestavy vrátil Honza Zachoval a 
přinesl klid do kombinace v útočné fázi a hodně platný byl i při napadání rozehrávky chomutické 
obrany. Střelecky se opět prosadil Lukáš Vik (na podzim už 9 branek), jehož styl hry stále mnozí 
naši fanoušci nemohou „skousnout“  -  vypadá to, že se po hřišti jen tak poflakuje - jenže potom dá 
dva góly a je klid. Proto je pro tým hodně důležitý. Celý pravý kraj hřiště tentokrát bez problémů 
„ošéfoval“ Petr Bičiště, jehož rychlost a důraz po celou druhou půli dělaly domácím bekům velké 
problémy. Na místě předstopera - premiérově nastoupil Láďa Nosek a rozhodně nezklamal. 
 
OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ  - 7.kolo                                                                 8.10.2011 

Sokol ŽELEZNICE B  - SKP VALDICE  B 1 : 2 (1:1) 
  

Sestava :  Vinš – Kyselo ( 72´ Jína), Kordík, Popek, Mika (34´Nydrle) – Procházka (65´ Kamil 
Ziegelheim) , Mikuška Drahoňovský (68´O.Daniš), Matěj Daniš, - Král, P.Rohlíček 
 branky : Král – Michal Kubíček , L.Sedlák          rozhodčí : Šamko       ŽK 1:1       diváků :  56 
 

      V první půli vyrovnané utkání, do vedení šlo naše družstvo v 17.minutě po lobu Krále, hosté 
srovnali ve 34.minutě podobně – po rohu se trefil Michal Kubíček. 
     Po změně stran přibylo na obou stranách nepřesností a hrál se nepříliš pohledný fotbal. Utkání 
rozhodla přísná penalta v 83.minutě (zákrok mimo pokutové území !!!). 
       
KRAJSKÝ PŘEBOR ML.DOROSTU 8.10..2011 

Slavia HK - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE  3 : 9  
   
KRAJSKÝ PŘEBOR ST.ŽÁKŮ   

Slavia HK - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE 6 : 2  
   
OKRESNÍ PŘEBOR ML.ŽÁKŮ   8.10.2011 

Sokol ŽELEZNICE – SKP MILETÍN 8 : 0 (3:0) 
branky : Mika a  Šarišský po 3, Karban a svůj premiérový mistrovský gól vsítil Klouza 
 


